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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΘΗΝΑ,  27/03/2009

Αρ. Πρωτ.: 17/09

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΑΙ
ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΝΕΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΙΣ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2009

ΑΠΟ ΩΡΑ 12:00 ΕΩΣ ΠΕΡΑΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ.

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

 

Η Κυβέρνηση με βάση και τις συστάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης συνεχίζει
τη νεοφιλελεύθερη πολιτική της και την επίθεση στο εισόδημα και τα δικαιώματα
των εργαζομένων.

Η διεθνής οικονομική κρίση, που ακόμη δεν έχει εκδηλωθεί στο σύνολο της
στη χώρα μας, χρησιμοποιείται για να δικαιολογηθούν τα αδιέξοδα της
κυβερνητικής πολιτικής και της συνέχισής της.

Εμείς οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο βρισκόμαστε χρόνια τώρα αντιμέτωποι
με μια πολιτική που στο όνομα της «μεταρρύθμισης» μειώνει το εισόδημά μας,
περιορίζει τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και υποβαθμίζει το βιοτικό μας
επίπεδο.

Η προώθηση των αντιλαϊκών «μεταρρυθμίσεων» της Κυβέρνησης
καταφέρνει συντριπτικά πλήγματα σε εργασιακά, θεσμικά, οικονομικά και
ασφαλιστικά δικαιώματα. Πρόσφατα, ο αντιασφαλιστικός νόμος της
Κυβέρνησης που ήρθε ως δήθεν «μεταρρύθμιση» καρατομεί κατακτήσεις
δεκαετιών. Σήμερα, και με την απόφαση του Ευρωδικαστηρίου που δήθεν στο
όνομα της ισότητας εξισώνει τα όρια συνταξιοδότησης των γυναικών στο
Δημόσιο, είναι εχθρική, αντιλαϊκή και πρέπει να απορριφθεί από το σύνολο
των εργαζομένων. Η απόφαση έρχεται αντίθετη με το δίκαιο αίτημα για
σύνταξη στα 55 για όλες τις εργαζόμενες γυναίκες, ενώ σπρώχνει τα όρια
συνταξιοδότησης των εργαζομένων ανδρών προς τα πάνω.

Καλπάζει η ακρίβεια και καθηλώνεται το λαϊκό εισόδημα με το οποίο μια
οικογένεια αδυνατεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες της. Καθηλωμένοι οι μισθοί
μας χρόνια τώρα, το προσωπικό μειώνεται, η εργασία αυξάνεται και δεν υπάρχει
συνάδελφος που να μην υποφέρει από την ασκούμενη πολιτική. Συνεχίζουμε να
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αναδεικνύουμε και παίρνουμε πρωτοβουλίες για μια σειρά θεμάτων που θα
καθορίσουν το μέλλον μας. Η πείρα μας δείχνει ότι οι Κυβερνήσεις των
τελευταίων ετών είναι υπεύθυνες για μια σειρά προβλήματα που βιώνουμε εμείς
και το σύνολο των εργαζομένων. Είναι αλήθεια ότι αυτές οι πολιτικές ευθύνονται
για:

·        Την αύξηση της ανεργίας.

·        Για το χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

·        Για την εντατικοποίηση της δουλειάς μας.

·        Για τη στασιμότητα των μισθών μας.

·        Για την αύξηση των ορίων ηλικίας.

Τώρα και στη δική μας περίπτωση οι δεσμεύσεις και οι διακηρύξεις της
Κυβέρνησης, μέχρι και σήμερα, για τα αιτήματα που έχουμε θέσει κατ’
επανάληψη, δεν έχουν φέρει αποτελέσματα. Οι απαντήσεις των αρμοδίων
κυβερνητικών παραγόντων χαρακτηρίζονται παρελκυστικές έως αρνητικές,
στάσεις που υποδηλώνουν την ανυπαρξία πολιτικής βούλησης να ικανοποιήσουν
τα αιτήματά μας. Σας ενημερώνουμε ότι κατά τη συνάντηση που είχαμε στις 19
Μαρτίου 2009 με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και έπειτα από διαλογική συζήτηση
για τα θέματα που μας απασχολούν, μας ζήτησε ένα εικοσαήμερο προθεσμία,
χρόνο εύλογο για εκείνον, προκειμένου, κατά τα λεγόμενα του, να ολοκληρώσει
τις διαπραγματεύσεις με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας για τα αιτήματά μας.
Επίσης, κατά τη συνάντηση που είχαμε ως Προεδρείο με τον Υφυπουργό
Οικονομικών στις 26 Μαρτίου 2009, σας ενημερώνουμε ότι δεν υπήρξε καμία
απάντηση επί των θεμάτων και παρότι αναγνώρισε, για άλλη μια φορά, το δίκαιο
των αιτημάτων μας, πρότεινε να πραγματοποιηθεί εντός δεκαημέρου συνάντηση
με τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας παρουσία και του ιδίου του Υφυπουργού.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Δεν πρέπει να έχουμε καμία αυταπάτη. Να μη δείξουμε άλλη ανοχή σε
αυτή την πολιτική, καμία επανάπαυση. Ο καθένας μας πρέπει να σκεφθεί καλά
και να δώσει αποφασιστική απάντηση σε όλους που απειλούν τα συμφέροντα
μας. Η νέα Πανελλαδική στάση εργασίας σηματοδοτεί τη συνέχεια των αγώνων
μας.

Ο αγώνας μας είναι δίκαιος και πρέπει να δίνεται καθημερινά στους
χώρους δουλειάς μας καταγγέλλοντας: την προκλητική στάση της
Κυβέρνησης που την ίδια στιγμή ακολουθεί μια επιλεκτική πολιτική
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απέναντι μας και αντιμετωπίζει τα προβλήματά μας με άλλα και
δυσμενή μέτρα από εκείνα που αντιμετωπίζει τους άλλους
εργαζομένους (δικαστικούς λειτουργούς κλπ) στον ίδιο χώρο του
Υπουργείου Δικαιοσύνης.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Ø     Άμεσα προσλήψεις.
Ø     Ανακατανομή - αύξηση των οργανικών θέσεων.
Ø     Σταδιακή αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών.
Ø     Αύξηση των οδοιπορικών – εξόδων κίνησης των επιμελητών

δικαστηρίων.
 
Καλούμε τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας να υλοποιήσει άμεσα τη

δέσμευση του τέως Υπουργού Δικαιοσύνης και να συνυπογράψει ως έχει την
υπουργική απόφαση που υπέγραψε και ο νέος Υπουργός της Δικαιοσύνης κ.
Δένδιας, σχετικά με την αύξηση της αποζημίωσης των δικαιούχων του
διανεμητικού λογαριασμού του Υπουργείου Δικαιοσύνης (αύξηση κατά 120€
μηνιαίως από 01/05/2008 της αποζημίωσης).

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΑΠΡΙΛΗ 2009 ΑΠΟ
ΩΡΑ 12:00 ΕΩΣ ΠΕΡΑΤΟΣ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ Ν.
ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΛΙΚΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ
& ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ
ΚΡΑΤΟΥΣ. (Τόπος συνάντησης το Ειρηνοδικείο Αθήνας – Πλατεία Ομονοίας, ώρα 12.30 μ.μ.)

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας κατά τη
συνεδρίαση του στις 19 Μαρτίου 2009 και ενόψει της κλιμάκωσης των
κινητοποιήσεων μας αποφάσισε την κήρυξη ΝΕΑΣ 48ώρης Πανελλαδικής
απεργίας για το πρώτο δεκαήμερο Μαΐου. Η δε ημερομηνία θα οριστεί σε νέο
διοικητικό συμβούλιο που θα πραγματοποιηθεί την επομένη της στάσης
εργασίας και θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση και υλικό που θα σας
αποσταλεί.

 Με συνέπεια και διαρκή αγώνα προχωρούμε με συλλογική δράση και,
για ακόμα μία φορά, καλούμε την Κυβέρνηση να κάνει πράξη τις

δεσμεύσεις της, να δρομολογήσει επιτέλους λύσεις, να προχωρήσει  στις
απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες και να εξασφαλίσει τις σχετικές

πιστώσεις για την επίλυση των αιτημάτων μας.

 Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 


